
Η ΤΥΧΗ ΤΟΥ ΦΡΑΟΥΛΟΚΟΡΙΤΣΟΥ 

Το Φραουλοκόριτσο κάθισε σε έναν κορµό µπροστά από το σπιτάκι της στο δάσος, 
κλαίγοντας απελπισµένο. Σήµερα φαίνεται πως ήταν µια από εκείνες τις µέρες όπου 
όλα, πραγµατικά όλα, πήγαιναν στραβά. Μόλις πριν λίγο είχε σκοντάψει σε µια 
ρίζα δέντρου ενώ κρατούσε τον κουβά της γεµάτο µε νόστιµες, ώριµες φράουλες, 
σκορπώντας όλες τις υπέροχες φράουλες στο δάσος. Ο φίλος της ο τυφλοπόντικας 
είχε περάσει και της είχε πει ότι δυσκολευόταν να περπατήσει, και εποµένως δεν 
µπορούσε να πάει στον περίπατο στη µικρή λίµνη στην άκρη του δάσους εκείνο το 
απόγευµα, που είχαν προγραµµατίσει από καιρό. Και σα να µην έφτανε αυτό, είχε 
µόλις ξεκινήσει να βρέχει, και το µεσηµεριανό πικνίκ που είχε κανονίσει µε την φίλη 
της την Ελµίρα στο ξέφωτο του δάσους φαίνεται πως τελικά ούτε αυτό θα γινόταν. 
Το Φραουλοκόριτσο ανυποµονούσε τόσο πολύ να συναντήσει την αγαπηµένη της 
φίλη και να της κάνει έκπληξη χαρίζοντάς της τον κουβά µε τις ώριµες φράουλες, 
γιατί η Ελµίρα λάτρευε τις φράουλες. 

Το Φραουλοκόριτσο µπήκε µε λυγµούς και κακή διάθεση κάτω από την στέγη του 
σπιτιού της, όπου τουλάχιστον ήταν προστατευµένη από τη βροχή, παρατηρώντας 
τη βροχή που έπεφτε σαν πέπλο και τα σύννεφα οµίχλης που σηκώνονταν αργά 
από το υγρό έδαφος του δάσους. 

Το θέαµα της ήσυχης βροχής ηρέµησε κάπως το Φραουλοκόριτσο. Οι λυγµοί της 
υποχώρησαν, µέχρι που τελικά σταµάτησαν εντελώς. «Γιατί έπρεπε πάντα να είναι 
όλα τόσο δύσκολα εδώ στη Γη;», αναρωτήθηκε το Φραουλοκόριτσο. Πριν από πολύ 
καιρό είχε έρθει σε αυτόν τον παράξενο πλανήτη µε τους γονείς της και θυµόταν 
πολύ καλά ότι εκεί από όπου προερχόταν ήταν τα πάντα πιο φωτεινά και πιο 
εύκολα, κάπως πιο ανέµελα. Γιατί άραγε; Θα µπορούσε µήπως να βρει και εδώ µια 
τέτοια πιο ανέµελη ζωή; Το Φραουλοκόριτσο κοιτούσε τη βροχή και σκεφτόταν. 

Ήταν τόσο κακό τελικά που είχε τουµπάρει τον κουβά µε τις φράουλες; Η αλήθεια 
είναι ότι η φίλη της η Ελµίρα δεν θα χαιρόταν µόνο για τις φράουλες, αλλά κυρίως 
θα χαιρόταν που θα έβλεπε την αγαπηµένη της φίλη. Και ήταν σίγουρο ότι το πικνίκ 
δεν θα γινόταν τελικά; Άλλωστε ήταν ακόµα νωρίς το πρωί. Επιπλέον, αν συνέχιζε 
να βρέχει, εκείνη και η Ελµίρα θα µπορούσαν να καθίσουν κάτω από τη στέγη και 
να κουβεντιάσουν όσο έξω θα έπεφτε η βροχή. Παρατήρησε, επίσης, ότι τα 
µυρµήγκια που ζούσαν κοντά στο σπίτι της χάρηκαν για το πολύτιµο δώρο και 
άρχισαν, παρά τη βροχή, να µεταφέρουν τις σκόρπιες φράουλες στη φωλιά τους. 
Το γεγονός ότι άθελά της είχε κάνει τα µυρµήγκια χαρούµενα ελάφρυνε λίγο τη 
διάθεσή της. Και όσο για την πολυαναµενόµενη εκδροµή µε τον φίλο της τον 
τυφλοπόντικα, σίγουρα θα µπορούσαν να την κάνουν κάποια άλλη στιγµή! Ίσως, 
σκέφτηκε το Φραουλοκόριτσο, θα µπορούσε να προσκαλέσει τον τυφλοπόντικα για 
ένα όµορφο απόγευµα στη βεράντα, και ίσως να προσκαλέσει και τη θεία της την 
σφήκα και τον φίλο της το σπουργίτι. Τότε σκέφτηκε και άλλους φίλους που ίσως 
να ήθελαν να έρθουν στο σπίτι της και να περάσουν όλοι µαζί ένα όµορφο 
απόγευµα. 

Φώναξε γρήγορα τη µικρή αλεπού, που ήταν πάντα πρόθυµη να της κάνει όλες τις 
δουλειές της, και της έδωσε µια λίστα µε καλεσµένους. Μόλις την πήρε, η αλεπού 
έφυγε τρέχοντας. Η βροχή δεν την πείραζε καθόλου, αντίθετα, της ήταν ευχάριστη 



µε αυτή τη ζέστη της αρχής του καλοκαιριού. Σε λίγο, επέστρεψε µε τα νέα ότι όλοι 
είχαν χαρεί µε την πρόσκληση. Όταν έφτασε η ώρα, ήρθαν όλοι στο σπίτι του 
Φραουλοκόριτσου, όπου όλοι µαζί συζητούσαν και ήταν χαρούµενοι που είχαν 
βρεθεί ξανά µετά από τόσο καιρό. Τα γέλια και οι κουβέντες τους γινόντουσαν 
ολοένα και πιο δυνατά, µέχρι που όλο το σπίτι γέµισε µε τη χαρά τους. 

Καθώς η απογευµατινή συνάντηση πλησίαζε στο τέλος της, όλοι οι παρόντες ήταν 
σύµφωνοι. Είχαν καιρό να περάσουν ένα τόσο όµορφο βροχερό απόγευµα παρέα µε 
φίλους. Ευχαρίστησαν θερµά το Φραουλοκόριτσο που είχε την ιδέα για αυτή τη 
συνάντηση, και αποφάσισαν να επαναλάβουν σύντοµα αυτό το υπέροχο γεγονός. 
Στη συνέχεια, αναχώρησαν για τα σπίτια τους, ακριβώς τη στιγµή που ο ήλιος 
άρχιζε να ξεµυτίζει και πάλι πίσω από τα σύννεφα. 

Η Ελµίρα έµεινε εκείνη τη βραδιά στο σπίτι του Φραουλοκόριτσου και, όταν και οι 
δύο ξάπλωσαν στα κρεβάτια τους, το Φραουλοκόριτσο είπε στη φίλη της: «Τι 
ευτυχία που σήµερα το πρωί παραπάτησα στη ρίζα και σκόρπισα τις φράουλές 
µου.» 

«Ναι», απάντησε η Ελµίρα, «και τι ευτυχία που έπιασε βροχή και δεν µπόρεσες να 
πας στην εκδροµή και έτσι απλά µεταφέραµε το πικνίκ στη βεράντα του σπιτιού 
σου.» 

«Τι ευτυχία που καταφέραµε να περάσουµε ένα τόσο υπέροχο απόγευµα µαζί µε 
τους φίλους µας», απάντησε το Φραουλοκόριτσο προτού αποκοιµηθεί ήρεµο κι 
ευτυχισµένο.


